

本报蚂蚁义工团巨野分团义工为聋哑学子送去温暖,孩子高兴地笑了 他们用手语感谢蚂蚁义工

本报巨野12月4日讯(记者周千清) 12月4日,本报蚂蚁义工团巨野分团的义工们走进巨野县聋哑学校,为在校的62名聋哑学生送去学习、生活用品。蚂蚁义工们将会继续关注聋哑学校的孩子们,用公益之心温暖这些孩子们。

12月4日,冷风刺骨,菏泽市巨野县聋哑学校却洋溢着温暖。本报蚂蚁义工团巨野分团负责人汤庆峰和义工们了解到,巨野

县聋哑学校有一群特殊的学生们,他们是聋哑孩子却都有一颗学习进取的心,于是,在4日下午,义工们不畏冷风,带着爱心商家以及个人捐助的学习、生活用品,一同赶往聋哑学校。

巨野县聋哑学校位于巨野县城南25里大义镇,学校建于1995年,现有教学班6个,30名教职工,在校生62人。看到义工们赶来,在学校等待的孩子们激动得蹦跳起来。

义工们将衣物、生活用品带到学校里,并送到孩子们手中。虽然孩子们没有说出一句话,但是眼神中流露着难以遮掩的兴奋之情。

在学校里,义工们了解了学生们的生活与学习,与他们一起看学习笔记、一起玩游戏。短短一下午的时间,孩子们就与义工们产生了浓厚的感情。

“他们不会用语言表达,但一直用手势向义工们表示

感谢。”看着这些自强不息的孩子们,义工被深深地感动着。聋哑学校敬业爱生的老师也用工整详尽的教案记录及对孩子们认真负责的态度,深深触动义工们。

最后,孩子们用手语表演了一首感人的《感恩的心》,送给24名义工。本报蚂蚁义工团巨野分团负责人汤庆峰称,将会继续关注聋哑学校的孩子们,用公益之心温暖这些孩子们。

高调试衣后 她偷偷溜走

流窜多家超市,盗窃服装 一女子被抓现行

本报鄄城12月4日讯(记者景佳 通讯员李琳) 一女子将超市定为行窃的目标,先后在鄄城县城郊多家超市流窜作案,盗窃服装、自行车等大宗物品。12月1日,鄄城县城郊派出所将盗窃得手的窆某抓获。

11月29日18时40分许,鄄城县公安局城郊派出所接一超市工作人员报警称:超市衣架上的一件冰洁牌粉红色羽绒服被一名妇女偷走。城郊派出所接到报警后迅速赶到现场,将逃跑至该超市门口的窆某当场抓获。

民警调取超市监控,发现该女子拿着多件羽绒服走近了试衣间,出来后并没有选购衣服,细心的超市工作人员注意到,该女子并没有将原来的羽绒服放回原处。

经询问调查,这名妇女姓窆,为黑龙江省哈尔滨人,其对偷窃羽绒服的事实供认不讳。另据窆某供认,11月29日下午,窆某在鄄城县另一家门市二楼北侧服装组来回徘徊,并趁店员忙时,把一件丝绵女士上衣穿身上后迅速离开,然后又在这家门市北门口南侧盗窃黑色自行车一辆,物品总价值约700余元。

目前,该女子已被刑拘。

平时多招人 忙时不差人

为防“爆仓”,快递公司常年招人,使配件速度和服务得到保证

本报记者 董梦婕

节日扎堆的年底,网购迎来销售旺季,相比往年快递行业紧急招工的现象,今年快递公司都较淡定。原来,为了防止年终“爆仓”,各大快递公司平时就积极开展人力储备,有些公司每隔两三个月就招一次人,以防再现“招工难”。

人才市场未见快递“抢人”

往年临近年底快递派件量大幅攀升时期,也是快递行业紧急招工期,甚至待遇翻番也难招业务员。12月4日,记者走访发现,虽已进入12月份,人才市场只有1家快递公司招工,并未见快递企业集体“抢人”。

“快递员劳动强度大,承受不

住工作压力的人员难免有辞职念头,为了防止“爆仓”,我们每三四个就招一次人。”正在招工的元智快递公司高经理说,公司目前并未涉及网购,不过开通了国际快递业务,在快递分拣、配送上对人工严重依赖,为防止货满为患,隔一段时间便招一次人。

高经理介绍,一般公司内有15名快递员就能保证正常运营,平时每名快递员每天派件40余件,派件费1元左右,取件提成20%,快递员的工资主要根据工作量来衡量,平均月工资都能拿到三千元左右。听到高经理的介绍,不少人都留下了自己的联系电话准备去试试,短短一个小时,招工表上已登记了11位应聘者信息。

有计划储备业务员防“爆仓”

临近春节,各大电商都加大力度打折促销,带来网购量大增。记者调查了解到,淡季时快递业务员平均派件50余件/天,而目前派件能达到100余件/天,各大快递公司均进入了一年中最为繁忙的时期。

记者采访了菏泽市内几家涉及网购业务的快递公司发现,虽然受节日影响,从11月开始网购订单大涨,但是在业务激增情况下,未见人手短缺。业内人士称,为防止人手紧张,很多快递公司都在长期招人。

“每年八九月份就迎来了快

递高峰期,所以我们从今年8月份开始就有计划在招人,新员工入职后由老员工教授基本业务,并在工作中指导监督。”山东中通快递经理张云飞说,有计划储备业务员能保证用人稳定,即使业务量疯长也能保证及时派送、保证业务员服务水平。

张云飞介绍,由于工作辛苦,虽然快递公司一直在招人,但是找到合适的业务员并不容易,为了保证招工顺利,近年来快递员的待遇也在直线上升,快递员收入也逐渐增加,2010年快递员保底工资800元左右,2011年快递员保底工资1500元左右,2012年保底工资已经达到2000元左右,快递企业多管齐下应对“招工难”。

高品质越级家轿英伦SC6上市 创享幸福生活

外观大气时尚,配置丰富实用,动力成熟可靠,内饰高雅沉稳,保养便捷,价格实惠——这就是全新上市的英伦SC6!仅需56800元,英伦SC6开回家。

全新上市的英伦SC6精英型车长4342mm,轴距2502mm,搭载国内拥有50万用户的高品质发动机,1.5L的黄金排量,采用双顶置凸轮轴16气门,先进VVT技术,具有动力强劲,节能省油,易维修保养等诸多特点。完美匹配5MT变速箱,能让整车发挥出良好的起步和加速性能,驾控更自由,畅快。

时尚外形 宜人内饰

英伦SC6专为时尚大气的人士精心设计,简约的前脸配以立体熏黑前大灯,端庄而又不失动感;刚硬腰线

从前大灯处向后笔直延伸,如破竹之箭,气势十足;饱满的尾部,大方得体;精致环内饰,突显人性科技。热爱生活积极向上的人,一眼就会被英伦SC6独特的外形深深吸引。

高端配置 舒适安全

安全是幸福生活的基础,是幸福生活的基本保障,也是所有车主永恒的话题。英伦SC6提供车主及家人全方位的安全设计保障。遵循GTSM安全设计理念,通过CAE分析优化并结合整车试验,英伦SC6实现了最优的安全设计理念,大大提高了整车安全性能。采用领先的全金属整体结构承载式车身技术,通过车身强度的合理分布,使乘客舱更坚固。

英伦SC6秉承了英伦汽

车一贯的高品质、高性价比,长达3年或10万公里的质保期就是英伦汽车对所有车主的最佳承诺,也充分体现了英伦汽车对自身产品的信心。售后服务当然也是车主们普遍关心的问题,除了超长质保期,英伦SC6此次搭载了已有超过50万用户使用的成熟动力系统,加上遍布全国各个角落的近千家服务站,想要维修保养轻松,绝不是问题。英伦汽车具有行业领先的便捷优质服务,连续2年荣获中国汽车服务行业最高奖——金扳手奖。本着“关爱在细微处”的服务理念,提供远程问诊、道路救援、季节服务、移动服务等各类关爱服务,让车主们毫无后顾之忧。

(张磊)

傲视同级 详解S6劲悦版488QA+6MT动力

11月13日,比亚迪S6劲悦版进阶上市,新增2.4L MT豪华型、2.4L MT精英型以及2.4L MT尊贵型三款车型。比亚迪自主研发的488QA+6MT高效动力组合首次在上述车型搭载,成为S6劲悦版的最大卖点之一。接下来,就由小编为您详细解读一下这套全新的动力系统。

据了解,双质量飞轮可以平衡发动机在运转中产生的振动,降低发动机的噪声,使发动机工作更加平顺,整车舒适性明显提高,带给车主更愉悦的驾乘感受。而且BYD488QA发动机配备的是

6MT变速器,比普通的5档手动变速器高出一档,各档承接更紧凑,不仅增加了换挡的平顺性,提高了车辆的操控感,更做到了较低油耗和充沛动力输出的平衡。不论是高速驾驶还是加速超车,都显得游刃有余,让驾驶者在动力性、燃油经济性上有了更多的选择,带来了更多驾驶乐趣的同时,也满足了车主对环保经济的需求。比亚迪在动力技术方面的深入研究和成果,让我们对

BYD488QA+6MT这套全新的动力总成也充满信心。搭载了该动力系统的S6劲悦版各项数据表现都很优异,大大超越了同级别车型,比肩高端合资同类产品,对追求更强劲动力、更流畅操控和更节能环保的车友们来说,绝对是不二之选。

(吴丛然)



浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 | 400-820-5598 | www.englioncar.com



与时俱进 实用典范
英伦SC3 高品质实用家轿



百年英伦 一脉相承

菏泽嘉宝汽车销售服务有限公司

授权经销商

销售热线: 0530-2073888

24销售救援热线: 0530-2070666

地址: 菏泽市黄河东路658号(交通大市场对过150米)

直营店

巨野永达: 0530-8259933 单县华润: 0530-2098882

鄄城吉利: 0530-2439000 鄄城永达: 0530-6799000

曹县松正: 0530-3366899 成武万达: 0530-8777788

定陶广润: 0530-2227999 东明车城: 0530-7229994